

即墨供电 成立巡查组保线路安全

于淑英 马云霞 报道
本报即墨讯 为确保线路安全度冬,近日,国网即墨市供电公司龙山供电所专门成立3个专业巡查组,开展高低压线路隐患排查治理工作...

东明供电

“走出去”提升业务水平

安振英 报道
本报东明讯 11月20日,国网东明县供电公司组织各专业人员员工“走出去”,学习先进管理方法,提升业务水平...

定陶供电

“暖冬行动”保群众用好电

孔利 报道
本报定陶讯 11月23日,国网定陶县供电公司针对入冬以来农村居民取暖用电负荷快速增长,安全用电风险加大的实际情况,开展“暖冬行动”,确保农户温暖过冬...

郟城供电

大雪特巡保安全

徐辉 赵晓梅 报道
本报郟城讯 11月24日,郟城县普降大雪,国网郟城县供电公司迅速启动应急预案,组织13支彩虹共产党员服务队对所辖变电站和输电线路进行特殊巡视...

巨野供电

雪后特巡保电网安全

刘自军 报道
本报巨野讯 11月23日夜间至24日,巨野县出现强降温降雪天气,为防止大雪降温天气给电网安全稳定运行带来威胁,国网巨野县供电公司立即启动特殊天气应急预案...

成武供电

“有奖问答”传递电力知识

李庆瑞 报道
本报成武讯 “真不错,增长知识的同时,还有纪念品可以拿。”11月22日,岳彩松在国网成武县供电公司中心营业厅参加电力知识“有奖问答”抽奖活动...

不留死角 不留盲区 不走过场 山东能源集团——

严监督快整治安全隐患

李志勇 谭树昆 张思凯 报道

本报济南讯 11月18日,山东能源集团下发《关于开展安全隐患大排查快整治严监督集中行动的通知》,决定从2015年11月起至2016年4月底,在集团范围内开展为期半年的安全生产隐患大排查、快整治、严监督集中行动...

加强培训,推进安全生产标准化建设;是否开展安全生产隐患自查自纠;应急预案和应急管理措施是否完善等...

在加快隐患整治上,对排查出的隐患,按照整改责任、措施、资金、期限、应急预案和监控“六落实”的要求立查立改,确保隐患及时、彻底整改...

健全完善安全生产规章制度,依法落实安全生产责任,创新监督管理机制,加强安全生产监督管理。认真组织开展自查自纠和互检互查...

同时,能源集团还将集中行动与正在开展的“三严三实”专题教育活动相结合,切实转变作风,常查、细抓、严管、真罚...

历城供电 用电普查“零窃电”

吕锦铸 报道

本报济南讯 11月18日,历城供电公司检查人员来到历城区唐王镇唐西村,对私拉乱扯、违约用电、偷窃电等行为开展专项检查。为进一步加大反窃电工作力度,严厉打击窃电行为...

临邑供电 强化廉政风险防控

康熙松 报道

本报临邑讯 近日,临邑供电公司联系工作实际,加强对党员干部、关键岗位及一线服务人员的廉政风险排查,强化廉政风险防控,推进惩防体系建设...

郟城供电 启动“暖冬行动”

周蒙 报道

本报郟城讯 近日,国网郟城县供电公司早部署早行动,积极制定措施,启动了“暖冬行动”,应对用电高峰。组织变电和配电人员对城区供暖企业的供电设备进行彻底巡查...

平原供电 抗击风雪忙护网

黄涛 杨传龙 报道

本报平原讯 11月24日,平原县迎来入冬首场大雪,国网平原供电公司员工对辖区输电线路进行特巡,主要对线路覆冰、冬季“五防”重点检查...

武城供电 三层保障应对风雪

霍丽雯 报道

本报武城讯 11月24日,武城地区普降大雪,最低气温达-10℃,国网武城县供电公司特巡人员冒雪对110千伏新城变电站进行巡视、测温,动态记录设备运行状况。面对今年冬季雨雪冰冻天气,武城供电公司从“防护、监控、特巡”三方面做好保障措施...

嘉祥供电排查治理交跨线路安全隐患

李金平 报道

本报嘉祥讯 11月16日,国网嘉祥县供电公司组织员工深入到境内327省道等多条交通路段,排查治理电网与铁路、公路交跨点的安全隐患...

通干线纵横贯串,与电网线路设备交跨点多面广,涉及13个供电所和15个乡镇辖区。“交跨安全隐患治理直接关系到电网安全,其任务艰巨,责任重大。”

该公司对交跨线路、设备逐一登记造册,建立台账,并严格按照电力线路设计规范要求进行排查。他们对排查发现的隐患、缺陷逐一制定整改方案...



于绍迎 报道

11月24日,国网枣庄供电公司山亭客户服务中心运维人员踏雪对220千伏输电线路进行特巡检查,确保恶劣天气电网安全稳定运行。受强冷空气影响,11月23日晚,枣庄地区突降暴雪,气温骤降...

保障力度,做好恶劣天气应急抢修准备,确保供电安全。该公司严格落实各项安全措施,对所辖变电站及35千伏及以下线路开展特巡及夜巡...

金乡供电加强雾霾天气设备巡查

李冬兰 报道

本报金乡讯 进入冬季,持续不断雾霾天气给广大居民带来生活不便的同时,也威胁着电网的安全稳定运行。近日,金乡供电公司加大电网设备巡视和

保障力度,做好恶劣天气应急抢修准备,确保供电安全。该公司严格落实各项安全措施,对所辖变电站及35千伏及以下线路开展特巡及夜巡,做好大雾天气的线路设备监

测,对重负荷线路设备接点、隔离开关等进行重点测温,仔细查看有无污闪表面闪络或放电现象产生,做好特巡记录,采取合理措施,确保电网“零隐患”运行。

与班组长和一线员工面对面座谈

枣庄供电“走基层、摸实情”

鞠同心 张思凯 报道

本报枣庄讯 近日,国网枣庄供电公司总经理张爱祥先后来到滕州市、山亭区低压台区、供电所、变电站、创新工作室、“大服务”管控中心等现场,征求一线意见和建议...

情况,走访6区(市)党委政府和当地用电村,发放员工调查问卷500余份,征集意见和建议53条。

“走基层、摸实情”活动自11月初启动,主要是紧密结合四季度工作开展,凝聚全体干部员工冲刺全年目标任务,争当先锋。活动通过检查一个秋检现场,参加一次基层班组组织的现场“开工会”、班组“大讲堂”、道德模范宣讲、工程施工验收等工作...

方面,现场安全风险防范等情况进行检查。参加一次活动,即深入基层班组或施工现场,参加基层班组组织的现场“开工会”、班组“大讲堂”、道德模范宣讲、工程施工验收等工作。组织一次座谈会,即听取基层工作汇报,与班组长、员工代表座谈,了解工作生活存在的困难和问题,征求对公司发展的意见建议...



周学 报道

11月24日,博兴县迎来了今年入冬来的第一场小雪,博兴供电公司组织特巡人员进行了雪后特巡,以防止降雪对辖区内线路设备带来的影响。



李庆瑞 报道

11月24日上午,国网成武县供电公司巡线人员冒着大雪对500千伏皇文线进行巡视。当日,成武县境内普降大雪,厚度达30厘米,该公司立即启动特殊气候条件下的应急保电预案,保障所辖及过境线路等供电设备安全运行。